Ypok anrebpbl 1 Ha4an aHanu3a rno Teme:

YpaBHeHME
KacaTeIbHOW

10 knacc

Yuutenb MaTeMaTuUKu
MoHaxoBa E.H.




OTBeTbTEe Ha BOMpPOC:

*'pacbnKoM Kakou DYHKLMK SBNSETCA NpsiMasn?
(MuHeuHol)
*YpaBHeHE NpsMOon?
(y=kx + b)
*Kak Ha3blBaeTCA KOIPMULNEHT MpU «x>»?
(yenoeoii koahghuyuenm npsimotur)
*UYeMy paBeH YrnoBon KO3MdMULIMEHT NpsMon?

(maneency yana HaKkJIoOHA NPAMOU K NOJIOHCUMENTbHOMY Hanpaesienuto ocu Ox
UU 3HAYEHUIO NPOUZBOOHOU (DYHKYUU 8 MOUKe NPOBEOEHUS] KACAMENbHO)

*CdhopMynmnpyuTe onpeaeneHne KacateibHou?

(kacamenvHas K epaguxy ouggepenyupyemoti 8 mouke xo QyHKyuu f — smo
NpAMAs, nPoxooswas uepes mouky (Xo, f(xo)) u umerowias yenosoti

ko3 uyuenm f~(xo)




e Kakmm MoXxeT 6bITb B3anMHoOe
PACMNosIOXXEHME KacaTebHOWN C OCblO
abcuuncc?




e Tema ypoka:

YpaBHEHME KacaTeIbHOW

e Llenb ypoka:

* BbiBECTU (DOPMY/y YpaBHEHUS
KacaTeNbHOM K rpadmky yHKLMN B
3a[1aHHOWN TOYKE;

* HayunTbCs COCTaBNATb YpaBHEHUE
KacaTe/lbHOW




BuptyansHas wkona Kupunna u Megpoaus
Anretpa. 10 knace

YpaBHeHUe KacartenbHoun (4actb 1)

BbiBeaem ypaBHeHWE KacaTenbHOW K
\Y rpachuky AaHHoW doyHKUMN Y = f(X) ,
€CNn ToUKa KacaHusa umeetT abeyumcey
X0.

KacaTtenbHad k rpacduky yHKUMN.

Bblﬁopypotca:l YhoKu H {3 H > ID YnpaBneHne ypoKom: | Hayano H {3 H > H CopepkaHue ypoka llJ




|0 knace

BepTVIKaJ'IbHaFl KacaTeJibHaA.




|0 knace

KacaTenbHas k rpacuky.







NUTak:

YpaBHEHME KacaTeNbHOU UMEET BUA:

y = f(xo) + f (xo)( X —Xo)




Anroputm

e HanTu 3HavyeHne pyHKUMN B TOUKE xo
e BbluMcAnTb NPOMU3BOAHYIO (PYHKLMK

e HanTm 3HavyeHne npomn3BoaHON
DYHKLUM B TOUKE xXo

e [MoacTaBUTb NOMyYEHHbIE YMCa B
dhopmyny

Y = f(xo) + [ (Xo)( X — Xo)
 [IpnBeCTM ypaBHEHMNE K CTaHAAPTHOMY
BUAOY




TpeHa)xep




MuHyTa oTAbiXa




HanuwuuTte ypaBHeHMe KacaTesibHON K rpaduky
dpyHKUMM f(x) = 2x - x> B TOUKe € abcumnccomn xo =-1




[loMallHAa paboTa

BblyuynTb anroputM HanMcaHus
YPaBHEHNS KacaTeIbHOW

Pasobpatb n. 19(2)

BbINOSHUTL YrpaXXHEHUS:

NQ 255(B,r), N9 256(s,r)
[dononHutenbHoe 3aaanne N2 257(r)




Cnacmnbo 3a ypok!
Bcero nobporo!




